MunucrapcTBo npocseTe, HayKe 1 TeXHONOWKOT pa3Boja
LPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnuUTUHCKO TaKMUYe e U3 MaTemaTuKe
y4eHUKa OCHOBHMX WWKoONa

24.02.2018 - VIll paspep

1. Oppeaw 36up C3ux peluerba jeiHaunHe
I1-2-3]-]4-5-6-x||=7.

2. W3pauyHaj Bpegt ocT n3pasa

(1 r\/f+\/§)z—2-(x/2_+\/§+\/5).

3. Y yHytpawmoctn kBaapata ABCD KOHCTpyucaH je NONyKpyr Hap
npeyHnkom AB. Heka je £ Tauka ctpanuue BC TakBa aa je DE TaHreHTa
Ha oBaj nonykpyr. Y kcioj pasmepw Tauka £ genv ctpanuuy BC?

4. [paBunHa WeCTOCTpaHa jeaHaKOMBMYHA npu3ma uBuue 4cm
npeceyeHa je Ca PaBHY Koje CaaPXu AyXKy AnjaroHany jefHe 0CHOBe 1
tb0j MapanenHy 0CHOBHY UEULY Apyre OCHOBe. W3pauyHaj noBpuimHy
HacTanor npeceka.

5. Y jeqHakoctu
(A+8)-(C+D)-(E+F) -(G+H) =5005
cnosa 3ameHutn bpojesuma 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 (pa3nuumTa cnora
pasnnuutum bpojeBnma) Tako Aa ce aobuje TauHa jeaHakocT. Ha
KOJIMKO HauMHa ce TO MoXKe ypaauTun?

CBakw 3apatak ce 6oayje ca no 20 6og08a.
W3papa 3apataka tpaje 120 MuHyTa.
Pewetbe cBakor 3ap1aTka KpaTKo u jacHo obpa3znoxury.



